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I jak tu wierzyÄ‡ politykom? Minister rolnictwa, Jan Krzysztof Ardanowski, ostatnio osobiÅ›cie
odpowiada na interpelacje posÅ‚ów dotyczÄ…ce hodowli koni, a zwÅ‚aszcza stadnin arabskich. W
kaÅ¼dym razie podpisuje te odpowiedzi. Oto jedno z pytaÅ„, jakie zostaÅ‚o do niego skierowane:
Czy Pan Minister Jan Krzysztof Ardanowski uwaÅ¼a, Å¼e poziom nadzoru realizowanego
przez KOWR nad SpóÅ‚kami strategicznymi jest wystarczajÄ…cy i zadowalajÄ…cy, ze
szczególnym uwzglÄ™dnieniem pracy z-cy Dyrektora Generalnego KOWR, który nadzoruje
pion SpóÅ‚ek w KOWR &ndash; Grzegorza PiÄ™tÄ™? Pan minister odpisaÅ‚, Å¼e: UwaÅ¼am,
iÅ¼ nadzór Krajowego OÅ›rodka Wsparcia Rolnictwa nad spóÅ‚kami strategicznymi jest
wystarczajÄ…cy. A tymczasem wedÅ‚ug moich nieoficjalnych informacji (na stronie internetowej
KOWR nie ma Å¼adnych informacji o przesuniÄ™ciach kadrowych) wynika, Å¼e Grzegorz PiÄ™ta
zostaÅ‚ odsuniÄ™ty od tzw. nadzoru wÅ‚aÅ›cicielskiego nad 41 spóÅ‚kami, w tym nad stadninami
koni.

Dziecko z pierwszej klasy szkoÅ‚y podstawowej jest w stanie zrozumieÄ‡, Å¼e jednak z tym
nadzorem nie byÅ‚o dobrze, skoro ten, który ten nadzór sprawowaÅ‚, zostaÅ‚ od tej czynnoÅ›ci
odsuniÄ™ty. W nagrodÄ™ za dobrÄ… pracÄ™ nie odsuwa siÄ™ ludzi od wykonywanych przez nich
zadaÅ„. Odsuwa siÄ™ za zÅ‚e, a w kaÅ¼dym razie niewystarczajÄ…ce wykonywanie zadaÅ„. W
zwiÄ…zku z tym sÅ‚owa ministra o &bdquo;wystarczajÄ…cym&rdquo; nadzorze brzmiÄ…
faÅ‚szywie. Sam fakt, Å¼e w lipcu 2018 r. pan PiÄ™ta zostaÅ‚ postawiony na takim stanowisku
(wicedyrektor KOWR) i dostaÅ‚ taki ogromny zakres odpowiedzialnoÅ›ci (nadzór wÅ‚aÅ›cicielski nad
spóÅ‚kami strategicznymi) byÅ‚ z zaÅ‚oÅ¼enia bÅ‚Ä™dem. Jak czÅ‚owiek, który szczyci siÄ™
przede wszystkim tym, Å¼e jest zwiÄ…zkowcem, a przez wiele lat pracy w ANR zajmowaÅ‚ siÄ™
jedynie sprawami organizacyjnymi (eventami, zakupem sprzÄ™tu biurowego, a takÅ¼e
samochodów, najmem biur, itp) mógÅ‚ sobie poradziÄ‡ z nadzorem nad  bardzo róÅ¼nymi pod
wzglÄ™dem hodowlanym oraz gospodarczym podmiotami? OtóÅ¼ nie za bardzo sobie radziÅ‚, a
oto kilka dowodów potwierdzajÄ…cych tÄ™ tezÄ™. Siedem spóÅ‚ek ma zalegÅ‚oÅ›ci w spÅ‚acie
czynszu dzierÅ¼awnego do KOWR w 2018 roku, z czego niektóre takÅ¼e za rok 2017 lub 2016.
AÅ¼ 13 spóÅ‚ek (z 41 jakie podlegajÄ… KOWR-owi) wnioskowaÅ‚o o anulowanie bÄ…dÅº
obniÅ¼enie czynszu dzierÅ¼awnego w 2018 roku, a nie jest on dla tych spóÅ‚ek specjalnie wysoki
&ndash; niecaÅ‚e 2 kwintale pszenicy z hektara (innym podmiotom KOWR dzierÅ¼awi ziemiÄ™ za
5 kwintali &ndash; rok 2018). JeÅ›li chodzi o hodowlÄ™ koni arabskich - &bdquo;wielkim
sukcesem&rdquo; zakoÅ„czyÅ‚a siÄ™ aukcja Pride of Poland &lsquo;2018. Rozdzielenie aukcji i
narodowego czempionatu teÅ¼ byÅ‚o &bdquo;wielkim sukcesem&rdquo;. A nadzór nad stadninÄ…
w MichaÅ‚owie? Jak prezes Maciej Grzechnik zostaÅ‚ odwoÅ‚any, to jednÄ… z pierwszych decyzji,
jakie podjÄ™Å‚a peÅ‚niÄ…ca obowiÄ…zki Monika SÅ‚owik, byÅ‚o zÅ‚oÅ¼enie zawiadomienia do
prokuratury o moÅ¼liwoÅ›ci popeÅ‚nienia przestÄ™pstwa przez byÅ‚ego prezesa. To co,
urzÄ™dnicy z Warszawy tego nie widzieli wczeÅ›niej? Nie wiedzieli, co on tam wyrabia? Nawet jeÅ›li
wziÄ…Ä‡ pod uwagÄ™, Å¼e niektóre ze wspomnianych przeze mnie ruchów byÅ‚y decyzjÄ…
poprzedniego ministra Krzysztofa Jurgiela, a w 2018 susza dotknÄ™Å‚a takÅ¼e paÅ„stwowe
spóÅ‚ki, to lista grzechów nadzoru wÅ‚aÅ›cicielskiego z KOWR-u jest dÅ‚uga.   Casus pana PiÄ™ty
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to kolejny przykÅ‚ad, Å¼e PiS ma problemy z fachowcami &ndash; ich Å‚awka kadrowa jest
niemiÅ‚osiernie krótka (Å¼eby nie powiedzieÄ‡ pusta), a po ludzi, którym z PiS nie po drodze, nie
chcÄ… siÄ™gaÄ‡, czy wrÄ™cz ich tÄ™piÄ….No i mamy to co mamy - w Janowie Podlaskim, gdzie
przez 15 latach rzÄ…dów Marka Treli, spóÅ‚ka byÅ‚a zawsze na plusie, po dwóch latach rzÄ…dów
&bdquo;dobrej zmiany&rdquo; strata za rok 2017 wynosi ponad 1,6 mln zÅ‚.TwierdzÄ™, Å¼e strata
za rok 2018 w SK Janów Podlaski wyniesie co najmniej 2 mln zÅ‚. JeÅ›li ktoÅ› twierdzi, Å¼e
bÄ™dzie niÅ¼sza, to gotów jestem przyjÄ…Ä‡ zakÅ‚ad.Marek Szewczyk 
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